






  袋或箱装产品自动计数器
技术领域
本实用新型涉及生产流水线或传输带上成品袋或箱装产品的自动计数，具体为一种袋或箱装产品自动计数器。
背景技术
随着袋装和箱装产品的大批量生产，由于传输带处于连续运行状态，传输带上产品的数量计数成为一个新的课题，目前市场上此类计数装置较为有限，且成本较高，安装不便。
发明内容
本实用新型为解决目前传输带上产品计数过程中缺乏一种成本低廉、结构相对简单且安装方便的计数装置的技术问题，提供一种袋或箱装产品自动计数器。
本实用新型是采用如下技术方案实现的：一种袋或箱装产品自动计数器，包括检测部分和计数控制部分；检测部分采用CDD-11N接近开关，该接近开关安装于传输带或流水线的上部，在传输带或流水线上部焊接一弧形扁铁，扁铁上开圆孔，接近开关通过螺母固定在该扁铁的圆孔内；所述计数控制部分包括内部电路，所述内部电路包括计算器JSQ、一个变压器BK、与变压器BK整流桥堆ZD、中间继电器J1、晶体管V1、V2、稳压块IC1以及二极管VD1和发光二极管VL；整流桥堆ZD的输出端正极与接近开关主电路正极输入端相连接，接近开关主电路负极输入端接地；接近开关主电路输出端通过电阻R3与晶体管V1基极相连接，晶体管V1发射极接地，晶体管V1集电极分成两路，一路通过电阻R2与整流桥堆ZD的输出端正极相连接，另一路与V2的基极相连接；晶体管V2的发射极接地，集电极分成两路，一路通过中间继电器J1的线圈与整流桥堆ZD的输出端正极相连接，另一路与发光二极管VL的负极相连接，发光二极管VL的正极与整流桥堆ZD的输出端正极相连接；中间继电器的常开触点J1-1串接在计算器JSQ的供电回路中；整流桥堆ZD的输出端负极与稳压块IC1输入端连接，稳压块IC1的输出端与接近开关主电路正极输入端相连接，稳压块IC1的公共端接地；接近开关主电路正极输入端通过电容C2接地，整流桥堆ZD的输出端正极与输出端负极之间连接有电容C3；二极管VD1的正极接地，VD1的负极与接近开关主电路输出端连接；接近开关主电路正极输入端通过电阻R1和电容C1接地。
如图3所示，220V交流电经面板开关K送至输入变压器BK，变压器BK将220V交流转换为12V交流，经桥式整流堆ZD整流为12V直流，经电容器C3滤波，稳压块IC1稳压，电容器C2再次滤波后给本装置供12V直流电。
虚线前为接近开关内部原理图，利用+12V通过VD02给接近开关供电。接近开关内部电路包括晶体管V01，V01发射极通过电阻R01接地，集电极分成两路，一路作为接近开关的输出端，另一路通过二极管VD1接地；二极管VD1的负极与V01集电极连接。接近开关正极输入端用A表示，输出端用B表示，负极输入端用C表示。
待计数产品经过皮带上方固定的检测部分下方时，接近开关检测单元感应到产品，接近开关内部V01导通，B点对地C点产生低电位，晶体管V1的基极端为低电位，V1截止，V2的基极由+12V经R2而为高电位，V2导通， VL和J1线圈由V2的集电极、发射极构成回路，VL点亮，J1的线圈得电吸合，常开触点J1-1接通，计算器等号键开关接通一次，计算器累加计数一次。
当计数产品运离皮带上方固定的检测部分下方时，接近开关内部V01截止，B点与C点断开，+12V经电阻R1向电容器C1充电，当电容器C1两端电压升高，V1的基极变为高电位，V1导通，使V2的基极变为低电平，V2截止，其集电极和发射极断开，VL和J1线圈回路断开，VL灭，J1失电释放，J1的常开触点J1-1断开。
待下一个计数产品经过时，重复上述步骤。
本实用新型适用于生产流水线或传输带上成品袋装或箱装产品的自动计数，安装简单，使用方便，制作成本较低，计数准确，具有广泛的市场前景。
附图说明
图1本实用新型结构示意图。
图2 本实用新型仪表箱面板结构示意图。
图3本实用新型电气连接示意图。

1-检测部分，2-扁铁，3-传输带或流水线。
具体实施方式
一种袋或箱装产品自动计数器，其特征是包括检测部分1和计数控制部分；检测部分1采用CDD-11N接近开关，该接近开关安装于传输带或流水线3的上部，在传输带或流水线3上部焊接一弧形扁铁2，扁铁上开圆孔，接近开关通过螺母固定在该扁铁2的圆孔内；所述计数控制部分包括内部电路，所述内部电路包括计算器JSQ、一个变压器BK、与变压器BK相连接的整流桥堆ZD、中间继电器J1、晶体管V1、V2、稳压块IC1以及二极管VD1和发光二极管VL；整流桥堆ZD的输出端正极与接近开关主电路正极输入端相连接，接近开关主电路负极输入端接地；接近开关主电路输出端通过电阻R3与晶体管V1基极相连接，晶体管V1发射极接地，晶体管V1集电极分成两路，一路通过电阻R2与整流桥堆ZD的输出端正极相连接，另一路与V2的基极相连接；晶体管V2的发射极接地，集电极分成两路，一路通过中间继电器J1的线圈与整流桥堆ZD的输出端正极相连接，另一路与发光二极管VL的负极相连接，发光二极管VL的正极与整流桥堆ZD的输出端正极相连接；中间继电器的常开触点J1-1串接在计算器JSQ的供电回路中；整流桥堆ZD的输出端负极与稳压块IC1输入端连接，稳压块IC1的输出端与接近开关主电路正极输入端相连接，稳压块IC1的公共端接地；接近开关主电路正极输入端通过电容C2接地，整流桥堆ZD的输出端正极与输出端负极之间连接有电容C3；二极管VD1的正极接地，VD1的负极与接近开关主电路输出端连接；接近开关主电路正极输入端通过电阻R1和电容C1接地。

计数控制部分包括一个仪表箱，仪表箱正面安装有计算器JSQ和发光二极管VL以及电源开关K；表壳内部为电路板，表壳后部端子有五个，分别为电源L、N和接近开关的正极输入端A、输出端B、负极输入端C三个接线端。仪表箱为75mm*75mm的方形。仪表箱便于将内部电路的集约安装，避免电路的损伤，且操作检修都十分方便。
本实用新型初次投运时，应合理调节检测装置与皮带之间的垂直距离，可通过检测装置固定螺母和灵敏度调节螺钉两方面调节。先将一计数产品放置到皮带上检测装置下，检测装置端与距离计数产品上方垂直距离调整为10mn左右，锁紧固定螺母，再调节灵敏度调节螺钉，使计数产品放置在检测装置下方时，仪表面板VL点亮，即计数累加1次，计数产品远离检测装置下方时，仪表面板VL灭，即计数器不累加为最佳状态，调整好后即可投入使用。
本实用新型采用的元器件：R1、R2、R3：均选用1/4金属膜电阻器；C1：选用涤纶电容器。C2、C3：选用铝电解电容器，耐压16V；VD1：选用1N4148型硅开关二极管； V1、V2：选用S9013型硅NPN晶体管；VL：选用直径5mn的普通发光二极管；J1：选用4098型12V直流继电器；IC1：选用8712稳压管；K：选用钮子开关日开nkk-S32；BK：E型小型变压器, BK-20,220/12；ZD：选用12V整流桥堆；计算器可采用8577C寄存器。
本实用新型具有计数提醒功能，当计数器累加1位时，仪表面板上发光二极管VL点亮1次，以提醒操作次计数正常。
本实用新型设有清零功能，按一下仪表面板上计算器的清零键，可对计数器进行清零复位。
本实用新型电源采用交流220V，与常规的交流电相同，实用性较强。
本实用新型电路设计合理，元器件价格较低，综合成本在160元左右，具有价格低廉优点。
摘要
本实用新型涉及生产流水线或传输带上成品袋或箱装产品的自动计数，具体为一种袋或箱装产品自动计数器。解决目前传输带上产品计数过程中缺乏一种成本低廉、结构相对简单且安装方便的计数装置的技术问题。一种袋或箱装产品自动计数器，包括检测部分和计数控制部分；检测部分采用CDD-11N接近开关，该接近开关安装于传输带或流水线的上部，在传输带或流水线上部焊接一弧形扁铁，扁铁上开圆孔，接近开关通过螺母固定在该扁铁的圆孔内；所述计数控制部分包括内部电路。本实用新型适用于生产流水线或传输带上成品袋装或箱装产品的自动计数，安装简单，使用方便，制作成本较低，计数准确，具有广泛的市场前景。
权利要求书
1、一种袋或箱装产品自动计数器，其特征是包括检测部分1和计数控制部分；检测部分（1）采用CDD-11N接近开关，该接近开关安装于传输带或流水线（3）的上部，在传输带或流水线（3）上部焊接一弧形扁铁（2），扁铁（2）上开圆孔，接近开关通过螺母固定在该扁铁（2）的圆孔内；所述计数控制部分包括内部电路，所述内部电路包括计算器JSQ、一个变压器BK、与变压器BK相连接的整流桥堆ZD、中间继电器J1、晶体管V1、V2、稳压块IC1以及二极管VD1和发光二极管VL；整流桥堆ZD的输出端正极与接近开关主电路正极输入端相连接，接近开关主电路负极输入端接地；接近开关主电路输出端通过电阻R3与晶体管V1基极相连接，晶体管V1发射极接地，晶体管V1集电极分成两路，一路通过电阻R2与整流桥堆ZD的输出端正极相连接，另一路与V2的基极相连接；晶体管V2的发射极接地，集电极分成两路，一路通过中间继电器J1的线圈与整流桥堆ZD的输出端正极相连接，另一路与发光二极管VL的负极相连接，发光二极管VL的正极与整流桥堆ZD的输出端正极相连接；中间继电器的常开触点J1-1串接在计算器JSQ的供电回路中；整流桥堆ZD的输出端负极与稳压块IC1输入端连接，稳压块IC1的输出端与接近开关主电路正极输入端相连接，稳压块IC1的公共端接地；接近开关主电路正极输入端通过电容C2接地，整流桥堆ZD的输出端正极与输出端负极之间连接有电容C3；二极管VD1的正极接地，VD1的负极与接近开关主电路输出端连接；接近开关主电路正极输入端通过电阻R1和电容C1接地。

2、如权利要求1所述的袋或箱装产品自动计数器，其特征是计数控制部分包括一个仪表箱，仪表箱正面安装有计算器JSQ和发光二极管VL以及电源开关K；表壳内部为电路板，表壳后部端子有五个，分别为电源L、N和接近开关的正极输入端A、输出端B、负极输入端C三个接线端。
3、如权利要求2所述的袋或箱装产品自动计数器，其特征是仪表箱为75mm*75mm的方形。
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