权 利 要 求 书

1、一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，其特征在于：包括烟囱本体（1），旋流分布器（2）和喷淋水再分布器（3），至少一个所述的旋流分布器（2）横向设置在烟囱本体（1）内，所述旋流分布器（2）呈喇叭状，且大口朝上，沿所述旋流分布器（2）内部的斜侧面上设置有螺旋状凹槽，使得从旋流分布器（2）下部上来的气体与旋流分布器（2）上部流下来的水形成旋转方向相反的旋流，所述喷淋水再分布器（3）设置在两个旋流分布器（2）之间，确保流向下一个旋流分布器（2）上的水能均匀分布，位于最下端的所述旋流分布器（2）下方设置有排污盘（4），所述排污盘（4）倾斜设置，并与设置在烟囱本体（1）下方侧壁上的排污出水口（5）相连通。
2、根据权利要求1所述的一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，其特征在于：所述烟囱本体（1）上方的侧壁上设置有喷淋上水管（6），所述喷淋上水管（6）贯穿烟囱本体（1）的侧壁设置，且喷淋上水管（6）的出水端位于最上端的旋流分布器（2）上方。

3、根据权利要求1或2所述的一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，其特征在于：所述烟囱本体（1）的侧壁上纵向设置有多个检修人孔（7），用于检修。
4、根据权利要求3所述的一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，其特征在于：位于最下端的所述旋流分布器（2）底部设置有引流槽（8），所述引流槽（8）将从旋流分布器（2）内流出的水引流到烟囱本体（1）内侧壁上，所述排污盘（4）用于收集从烟囱本体（1）内侧壁上流下的水。
说 明 书

一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置
技术领域

本实用新型一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，具体涉及造气吹风气余热锅炉、三废混燃炉的烟囱旋流式除尘装置的安装配置。
背景技术

造气吹风气余热锅炉、三废混燃炉，在实际生产运行过程中，烟囱出现冒黑烟、烟尘含量等环保指标长时间超标，已经不能满足当前的环保要求。
实用新型内容
本实用新型克服了现有技术存在的不足，提供了一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，能有效地对烟气进行除尘，并由烟囱达标排放。
为了解决上述技术问题，本实用新型采用的技术方案为：一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，包括烟囱本体，旋流分布器和喷淋水再分布器，至少一个所述的旋流分布器横向设置在烟囱本体内，所述旋流分布器呈喇叭状，且大口朝上，沿所述旋流分布器内部的斜侧面上设置有螺旋状凹槽，使得从旋流分布器下部上来的气体与旋流分布器上部流下来的水形成旋转方向相反的旋流，所述喷淋水再分布器设置在两个旋流分布器之间，确保流向下一个旋流分布器上的水能均匀分布，位于最下端的所述旋流分布器下方设置有排污盘，所述排污盘倾斜设置，并与设置在烟囱本体下方侧壁上的排污出水口相连通。

所述烟囱本体上方的侧壁上设置有喷淋上水管，所述喷淋上水管贯穿烟囱本体的侧壁设置，且喷淋上水管的出水端位于最上端的旋流分布器上方。

所述烟囱本体的侧壁上纵向设置有多个检修人孔，用于检修。

位于最下端的所述旋流分布器底部设置有引流槽，所述引流槽将从旋流分布器内流出的水引流到烟囱本体内侧壁上，所述排污盘用于收集从烟囱本体内侧壁上流下的水。
本实用新型与现有技术相比具有的有益效果是：本实用新型与传统技术装置相比，采用本设计安装配置可有效的降低吹风气烟气中的烟尘含量，旋流式除尘器整体结构简单，设备在短时间内容易改造并且投资少，投用后操作简单，除尘效果好，环保指标达标且稳定，排放烟气不带液，运行周期长且比较稳定。从而避免吹风气烟囱冒黑烟及烟尘超指标引发的环保事故。延长了吹风气的运行周期及大大改善了现场周围环境。
附图说明
下面结合附图对本实用新型做进一步的说明。
图1为本实用新型的结构示意图。
图中：1为烟囱本体、2为旋流分布器、3为喷淋水再分布器、4为排污盘、5为排污出水口、6为喷淋上水管、7为检修人孔、8为引流槽。

具体实施方式

如图1所示，本实用新型一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，包括烟囱本体1，旋流分布器2和喷淋水再分布器3，至少一个所述的旋流分布器2横向设置在烟囱本体1内，所述旋流分布器2呈喇叭状，且大口朝上，沿所述旋流分布器2内部的斜侧面上设置有螺旋状凹槽，使得从旋流分布器2下部上来的气体与旋流分布器2上部流下来的水形成旋转方向相反的旋流，所述喷淋水再分布器3设置在两个旋流分布器2之间，确保流向下一个旋流分布器2上的水能均匀分布，位于最下端的所述旋流分布器2下方设置有排污盘4，所述排污盘4倾斜设置，并与设置在烟囱本体1下方侧壁上的排污出水口5相连通。

所述烟囱本体1上方的侧壁上设置有喷淋上水管6，所述喷淋上水管6贯穿烟囱本体1的侧壁设置，且喷淋上水管6的出水端位于最上端的旋流分布器2上方。

所述烟囱本体1的侧壁上纵向设置有多个检修人孔7，用于检修。

位于最下端的所述旋流分布器2底部设置有引流槽8，所述引流槽8将从旋流分布器2内流出的水引流到烟囱本体1内侧壁上，所述排污盘4用于收集从烟囱本体1内侧壁上流下的水。
本实用新型的工作原理：

造气吹风气经燃烧后高温烟气进入余热锅炉及空预器进行换热后，烟气在引风机的牵引下从除尘器底部进入，在上下两层旋流板的导向作用下，烟气螺旋上升与从上而下经过旋流板充分分布的循环水进行逆向接触。利用烟气本身的旋转作用力与旋流板的导向作用，产生强大的离心力作用将烟气中的液滴和烟尘甩向旋流式除尘器内壁，除尘后的循环水从除尘器内壁流下由底部排出，从而起到烟气有效的除尘并由烟囱达标排放。

本实用新型的安装技术及材质要求：

由于吹风气烟气中的烟尘含量及温度较高、循环水具有腐蚀性，所以在设计过程中要充分考虑除尘器的使用周期及除尘效果、循环水量、旋流板材质、旋流板装配角度等问题。旋流板材质由普通碳钢材质改为耐腐蚀的普通不锈钢，旋流板装配过程中按照一定度角进行装配，从而确保旋流式除尘器的除尘效果及排放烟气中带液现象的发生。

本实用新型投用前后环保分析数据对比情况：

改造前：烟气指标           改造后：烟气指标

烟尘含量：200 mg/m3         烟尘含量：40 mg/m3
二氧化硫：80 mg/m3          二氧化硫：10 mg/m3
氮氧化物：95 mg/m3          氮氧化物：70 mg/m3。
上面结合附图对本实用新型的实施例作了详细说明，但是本实用新型并不限于上述实施例，在本领域普通技术人员所具备的知识范围内，还可以在不脱离本实用新型宗旨的前提下作出各种变化。
说 明 书 摘 要
本实用新型公开一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，能有效地对烟气进行除尘并，并由烟囱达标排放；采用的技术方案为：一种造气吹风气烟囱旋流式除尘器装置，旋流分布器和喷淋水再分布器，至少一个所述的旋流分布器横向设置在烟囱本体内，所述旋流分布器呈喇叭状，且大口朝上，沿所述旋流分布器内部的斜侧面上设置有螺旋状凹槽，使得从旋流分布器下部上来的气体与旋流分布器上部流下来的水形成旋转方向相反的旋流，所述喷淋水再分布器设置在两个旋流分布器之间，确保流向下一个旋流分布器上的水能均匀分布，位于最下端的所述旋流分布器下方设置有排污盘，所述排污盘倾斜设置，并与设置在烟囱本体下方侧壁上的排污出水口相连通。
说 明 书 附 图
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